

隐私说明

本网站由上海市药材有限公司(以下简称为“上药药材”、“本公司”)设立及编纂。通过互联网的便利性及互动性,上药药材向您提供某些与本公司及其业务有关的资讯,同时上药药材从本网站收集、保留或保管您的个人资料。

上药药材十分重视网民的个人资料隐私权益,因此将严格遵守以下隐私保护政策:

定义

什么是“个人资料”?个人资料是指任何直接或间接与某一个人有关的资料,而通过这些资料,能直接或间接确定有关人士的身份,以及这些资料的存在形式使得处理和查阅都是切实可行的,例如姓名、地址、身份证号码或电话号码。

资料的收集(或使用)

您可选择是否允许我们收集和使用您的个人资料。

您浏览本网站或从本网站的大部分专栏中索取资料时,均不需提供任何个人资料。一般而言,您在使用本网站的专栏时不用透露您的身份或提供任何个人资料。

我们只在您自愿选择并确认要求本网站提供某些特定的个人化服务的情况下才会收集您的个人资料。我们收集或使用您的个人资料的目的在于优质的为您提供您所要求的个人化服务。您如果拒绝我们为您提供个人化服务,我们会尊重您的选择。

资料的披露

我们将采取严格的数据储存和安全技术,为您的个人资料保密,但为了提供您所要求的个人化服务,我们可能将您的资料提供给:

(一)为上药药材提供有关公司运作服务或意见的相关人员、代理、顾问、审计员、承包商或服务人员,该等人员亦需严格遵守本隐私政策;

(二)任何与上药药材有业务往来的关联机构,该等机构亦需严格遵守本隐私政策;

(三)任何对我们有保密责任的人士或机构;

(四)根据中国或其它国家的法律法规,我们必须向其披露您的个人资料的人士或机构。

个人资料的保存时间不会超过将其保存以达到该等资料被使用的目的(包括任何间接有关的目的)所需的时间。

资料的保密

所有从本网站收集的个人资料均保密,所有委派处理这些个人资料的人员都熟悉并严格遵守本隐私政策的内容。

未成年人网上隐私

本网站的服务对象并非未成年人,且本网站所提供的大部分服务是为18岁或以上的人士而设。所有要求我们提供个人化服务的人士均需年满18岁或以上。未满18岁的人士在要求任何个人化服务时需预先提供其父母的同意书,以便我们能向其解释我们是如何收集、使用或披露其子女的个人资料,父母也可以因此拒绝我们使用其子女的个人资料,及阻止其子女参与一些需提供个人资料的专题网页。倘若我们发现任何未满18岁的人士向我们提供其

个人资料，我们只会利用这些资料直接与此人联络，通知其我们的政策：即在收集其个人资料前必须先得到其父母的同意。

我们不会在未经任何未成年人之父母同意前，使用、分发或披露该未成年人的个人资料予第三者。父母可随时撤回其有关我们使用或保留其子女个人资料的同意书，我们将尽快从资料库中删除有关的个人资料。

享用上药药材所提供的个人化服务的方法

上药药材提供下列方法，使上药药材能有机会为您提供个人化服务，您可从中选择一种或多种适合自己的方式，也可选择不需要上药药材为您提供个人化服务。

- 选择所有方法（电话、短信、电子邮件、一般邮递信函、网站）
- 选择电话
- 选择短信
- 选择电子邮件
- 选择一般邮递信函
- 我不需要上药药材为本人提供个人化服务

隐私政策协议

如果您在使用本网站时提供了个人资料，即意味您同意本隐私政策的条款，倘若您不同意有关条款，敬请您不要在本网站上披露任何个人资料。

在不违背法律或在不侵犯您的法定权利的范围内，上药药材保留其修改、增加或删除部分有关本政策的权利。倘若我们修改本政策条款，我们一定会在本网站公告修改部分，使您能够随时得悉。

资料的修改及疑问

您可要求我们删除或更改您的个人资料而不须缴付任何费用（除需缴付的合理的行政费用外），您也可以随时与我们的隐私信息部专管联系，查阅您的个人资料。

如果您对本政策或本网站的运作有任何疑问，或您对我们使用个人资料方面有任何问题及顾虑，您可以以书面形式或邮件形式与我们的主管部门联络，我们将尽力作出最快的回应。

地址：上海市汉口路 239 号，联系电话：021-63237578。